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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 37ª REUNIÃO ANUAL 
REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2018. 
 
 
PRESIDENTE: Sr. PATRIK PELOI FLÁVIO. 
1º SECRETÁRIO: Sr. WALTER FERNANDES MARTINS. 
 
VEREADORES PRESENTES: Abraão Isaque Miranda 
Cavalcante, Agilson Flausino da Silva, Guilherme César 
Dutra, Jacy da Silva, Jaime Vieira Bueno, Joaquim Rafael 
Neto, José Joaquim Soares, Patrik Peloi Flávio e Walter 
Fernandes Martins. 
 

 
Ao décimo quinto dia do mês de agosto de dois mil e dezoito, no prédio 
em que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, 
na Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 26ª Sessão Ordinária da 
37ª Reunião Anual. Os trabalhos foram iniciados às 19h53min e 
encerrados às 20h31min, presidido pelo Senhor Vereador Patrik Peloi 
Flávio, e secretariado pelo Senhor Vereador Walter Fernandes 
Martins. Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” 
legal, Senhor Presidente. – Havendo número legal, Sob a proteção de 
Deus, declaro abertos os trabalhos da 26ª (vigésima sexta) Sessão 
Ordinária da 37ª (trigésima sétima) Reunião Anual realizada em 15 de 
agosto de 2018. Convido os Senhores Vereadores e público presente 
a nos colocarmos em pé, para ouvirmos a leitura de um texto bíblico, 
que será proferido pelo vereador AGILSON FLAUSINO DA SILVA. 
Neste momento coloco em discussão a Ata da Sessão anterior, para 
que possa sofrer Emendas ou Retificações – Não havendo discussão, 
a mesma está aprovada. Solicito ao Senhor Secretário a leitura das 
matérias constantes do Expediente. Para o Expediente constam as 
seguintes matérias: Mensagem nº 067/2018 – Recebida do Chefe do 
Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 072/15/2018 – 
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Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Mensagem nº 068/2018 – Recebida do Chefe do 
Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 073/15/2018 – 
Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS 
ESPECIAIS, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Mensagem nº 069/2018 – Recebida do Chefe do 
Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 074/15/2018 – 
Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Mensagem nº 070/2018 – Recebida do Chefe do 
Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 075/15/2018 – 
Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Mensagem nº 071/2018 – Recebida do Chefe do 
Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
005/15/2018 – Súmula: ALTERA O ARTIGO 512, DA LEI 
COMPLEMENTAR Nº 006/2007, QUE INSTITUI O NOVO CÓDIGO DE 
EDIFICAÇÕES DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, QUE DISPÕE SOBRE 
AS NORMAS GERAIS NA ELABORAÇÃO DE PROJETOS, OBRAS E 
EDIFICAÇÕES. Requerimento nº 074/2018 de autoria do Vereador 
Guilherme César Dutra, O Vereador que subscreve, formulado em 
consonância com as normas estatuídas no Regimento Interno da 
Câmara Municipal, requer, após ouvido o Soberano Plenário, seja 
remetido expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, 
MD. Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente que 
nos informe o seguinte: Em relação aos 02 (dois) veículos, tipo VAN, 
destinadas para Secretaria Municipal de Saúde, para realizar o 
transporte de pacientes para Cascavel e outros centros, que seriam 
entregues desde o ano passado e até o presente momento nada, qual 
a real situação deste processo? Se serão de fato entregues? Se sim, 
qual a previsão? Indicação nº 141/2018 de autoria do Vereador José 
Joaquim Soares, O Vereador que subscreve, formulada de acordo 
com as normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano 
Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE 
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OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, sugerindo o seguinte: 
Quando houver a execução da construção da Arena Multiuso, no bairro 
Jardim Curitiba, mais especificamente na quadra de areia existente 
naquele bairro, anexo ao ginásio de esportes, como já consta no projeto 
da referida construção o sistema de iluminação, sugerimos que os 
postes lá existentes (com iluminação) que os mesmos sejam instalados 
na Arena Multiuso da Praça dos Nordestinos. Indicação nº 142/2018 
de autoria do Vereador Patrik Peloi Flávio, O Vereador que 
subscreve, formulada em consonância com o Regimento Interno, 
solicita, após, ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao 
Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito 
Municipal, para que juntamente com o Secretário Municipal de Viação 
e Obras determinem ao setor competente, a realização dos serviços de 
readequação da Estrada da Pedreira, promovendo o cascalhamento e 
a compactação do solo, onde houver necessidades. Indicação nº 
143/2018 de autoria do Vereador Patrik Peloi Flávio, O Vereador que 
subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 
solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao 
Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito 
Municipal, para que juntamente com o Conselho Municipal de Trânsito, 
promovam estudos visando melhorar a sinalização de trânsito (vertical 
e horizontal) na confluência das Vias Campo Mourão com a Rua José 
Geraldo de Souza. Indicação nº 144/2018 de autoria do Vereador 
Guilherme César Dutra, O Vereador que subscreve, formulados de 
acordo com as normas regimentais vigentes, reitera o contido na 
Indicação nº 220/2017, na qual solicita, que seja remetido expediente 
ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COLEHO, MD. Prefeito 
Municipal, para que determine ao setor competente a execução dos 
serviços: De forma paliativa, enquanto não acontecer a Pavimentação 
asfáltica com rede de galerias pluviais, o cascalhamento e 
compactação do leito carroçável das Travessas Joinville e Tamarana, 
onde houver necessidades. Indicação n.º 145/2018 de autoria do 
Vereador Agilson Flausino da Silva, O Vereador que subscreve, 
solicita à Mesa na forma regimental vigente, que seja encaminhado 
expediente ao Exmo. Sr. DARCI PIANA, DD. Presidente licenciado do 
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Sistema FECOMÉRCIO SESC SENAC PARANÁ, solicitando as suas 
especiais e essenciais gestões junto aos organismos competentes, 
objetivando agendar uma data do PROGRAMA ODONTOSESC para o 
Município de Goioerê, se possível no ano vigente. Indicação nº 
146/2018 de autoria dos Vereadores Patrik Peloi Flávio, Agilson 
Flausino da Silva, Abraão Isaque Miranda Cavalcante, Joaquim 
Rafael Neto e Walter Fernandes Martins, Os Vereadores que 
subscrevem, formulada em consonância com as normas regimentais 
vigentes, solicitam, após ouvido o Soberano Plenário, a remessa de 
expediente ao Exmo. Sr. SÉRGIO SOUZA, MD Deputado Federal, fiel 
representante dos mais caros anseios da população goioerense e 
região na Câmara dos Deputados, visando as suas essenciais gestões 
nos organismos competentes do Governo Federal, visando assegurar 
no Orçamento Geral da União, recursos financeiros na ordem de R$ 
200.000,00 (duzentos mil reais), destinados à Aquisição de 
Equipamentos para o Hospital Santa Casa de Misericórdia Maria 
Antonieta, no Município de Goioerê. Indicação nº 147/2018 de autoria 
do Vereador Agilson Flausino da Silva, O Vereador que a presente 
subscreve, formulada em obediência aos ditames regimentais, de 
acordo com a Lei Orgânica do Município e demais legislações 
pertinentes, solicita, após ouvido o Douto Plenário, seja remetido 
expediente ao Ilmo. Sr. Airton Gonçalves, DD. Presidente do Conselho 
Municipal de Trânsito de Goioerê, objetivando a inclusão na pauta de 
reuniões do Conselho, estudos técnicos para possível instituição de 
Zona Azul de estacionamento rotativo de veículos em nossa cidade, 
delimitando o quadrante central do coração comercial de Goioerê, onde 
a falta de vagas de estacionamentos é bastante crítica. É o que consta, 
Senhor Presidente. Indago ao Senhor Secretário se há oradores 
inscritos para a lista própria do expediente? Fizeram uso da Palavra 
no Expediente, os seguintes Vereadores, a saber: GUILHER 
CÉSAR DUTRA; AGILSON FLAUSINO DA SILVA. Indago aos 
Senhores Vereadores se há interesse em discutir as matérias 
apresentadas? Não havendo interesse em discuti-las, as mesmas 
estão aprovadas, e as medidas de encaminhamento serão tomadas. 
Indago ao Senhor Secretário se constam matérias para a Ordem do 
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Dia? Consta, Senhor Presidente.  Em discussão e votação única de 
autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, VETO PARCIAL AO 
PROJETO DE LEI Nº 049/15/2018 que DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA 
O EXERCÍCIO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 
discussão, votação única e redação final do Chefe do Poder Executivo, 
PROJETO DE LEI Nº 066/15/2018 – Súmula: DISPÕE SOBRE A 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO ORÇAMENTO 
VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão, votação 
única e redação final do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI 
Nº 068/15/2018 – Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão, votação única e redação 
final do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 069/15/2018 
– Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Em discussão, votação única e redação final do 
Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 070/15/2018 – 
Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Em discussão, votação única e redação final do 
Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 071/15/2018 – 
Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PROCEDIDA A LEITURA DAS MATÉRIAS 
CONSTANTES NA ORDEM DO DIA, Submeto à discussão plenária o 
VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 049/15/2018. A PALAVRA 
ESTÁ LIVRE. Fizeram uso da Palavra os seguintes vereadores, a 
saber: Walter Fernandes Martins; Agilson Flausino da Silva; José 
Joaquim Soares. COM FULCRO NO § 4º, DO ARTIGO 212, DO 
REGIMENTO INTERNO, A VOTAÇÃO DO VETO PROCEDER-SE-Á 
PELO PROCESSO NOMINAL. PARA TANTO, O PRIMEIRO 
SECRETÁRIO FARÁ A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES, 
POR ORDEM ALFABÉTICA, QUE, DECLARARÃO SEUS VOTOS, 
APROVANDO O VETO DIZENDO SIM, E REJEITANDO O VETO 
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DIZENDO NÃO, RESSALTANDO QUE O PRESIDENTE SÓ VOTARÁ 
EM CASO DE EMPATE, CONFORME DISPÕE O ARTIGO 23 DO 
REGIMENTO INTERNO: ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE, 
SIM; AGILSON FLAUSINO DA SILVA, SIM; GUILHERME CÉSAR 
DUTRA, SIM; JACY DA SILVA, SIM; JAIME VIEIRA BUENO, SIM; 
JOAQUIM RAFAEL NETO, SIM; JOSÉ JOAQUIM SOARES, SIM; 
WALTER FERNANDES MARTINS SIM. VETO PARCIAL AO 
PROJETO DE LEI Nº 049/15/2018, APROVADO POR UNANIMIDADE 
EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA. Submeto à discussão plenária 
o Projeto de Lei nº 066/15/2018. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso 
da Palavra o vereador: Walter Fernandes Martins. EM VOTAÇÃO. OS 
VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 
CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO 
DE LEI Nº 066/15/2018 APROVADO EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO 
ÚNICA E REDAÇÃO FINAL POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 
PRESENTES. Submeto à discussão plenária o Projeto de Lei nº 
068/15/2018. Fez uso da Palavra o vereador: Walter Fernandes 
Martins. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, 
PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-
SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 068/15/2018 APROVADO 
EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. Em discussão 
plenária o Projeto de Lei nº 069/15/2018. Fez uso da Palavra o 
vereador: Walter Fernandes Martins. EM VOTAÇÃO. OS 
VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 
CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO 
DE LEI Nº 069/15/2018 APROVADO EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO 
ÚNICA E REDAÇÃO FINAL POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 
PRESENTES. Em discussão plenária o Projeto de Lei nº 070/15/2018. 
Fez uso da Palavra o vereador: Walter Fernandes Martins. EM 
VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO 
EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 070/15/2018 APROVADO EM 
DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. Em discussão 
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plenária o Projeto de Lei nº 071/15/2018. Fez uso da Palavra o 
vereador: Walter Fernandes Martins. EM VOTAÇÃO. OS 
VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 
CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO 
DE LEI Nº 071/15/2018 APROVADO EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO 
ÚNICA E REDAÇÃO FINAL POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 
PRESENTES. Não havendo outras matérias Constantes na Ordem do 
Dia, indago ao Senhor Secretário se há oradores inscritos na lista 
própria da Explicação Pessoal? Fizeram uso da Palavra na 
Explicação Pessoal, os seguintes Vereadores, a saber: 
GUILHERME CÉSAR DUTRA,  que dispensou a palavra; JOSÉ 
JOAQUIM SOARES que dispensou a palavra; ABRAÃO ISAQUE 
MIRANDA CAVALCANTE que dispensou a palavra; AGILSON 
FLAUSINO DA SILVA, que pediu permissão para falar de onde estava, 
sendo acatado pelo Presidente.. Não havendo outras matérias sujeitas 
à deliberação Plenária, agradecemos a presença do público a esta 
Casa de Leis, aos amigos internautas que estão nos acompanhando 
através das páginas oficiais da Câmara - via Facebook e pelo canal do 
Youtube, aos Senhores Vereadores pela forma democrática como se 
portaram, desejando a todos uma boa noite, e em nome de DEUS 
declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária. 
Determinando a lavratura da presente ata que, após aprovada, será 
assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais membros da Mesa 
Diretora. 

 
SALA DAS SESSÕES, EM 15 DE AGOSTO DE 2018. 

 
 
 

PATRIK PELOI FLÁVIO 
Presidente 
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GUILHERME CÉSAR DUTRA 

Vice-Presidente 
 
 
 
 

WALTER FERNANDES MARTINS 
1º Secretário  

 
 
 
 

AGILSON FLAUSINO DA SILVA 
2º Secretário 


